
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02-1829/5 
Podgorica, 11.11.2016. godine

Na osnovu člana 57 stav 2 Zakona o opštem upravnom postupku ("SI. list RCG", br. 60/03 i "SI. 
list CG", br. 73/10 i 32/11), postupajući po prigovoru gospodina Željka Ivanovića iz Podgorice 
(zaveden kod Agencije za elektronske medije pod br. 02-1829 od 31.10.2016.g.), direktor Agencije za 
elektronske medije donosi

ZAKLJUČAK

1. Odbacuje se prigovor gospodina Željka Ivanovića iz Podgorice na rad privrednog društva "Pink 
M Company" d.o.o., emitera televizijskog programa "TV Pink M" (zaveden pod br. 02-1829 od
31.10.2016.g.), jer nije otklonio nedostatke u prigovoru, pa se usljed toga nije moglo 
postupati po podnesku.

3. Protiv ovog zaključka može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije.

4. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Dana 31.10.2016. godine, Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) 
dostavljen je prigovor gospodina Željka Ivanovića, iz Podgorice, na rad privrednog društva „Pink M 
Company" d.o.o. (u daljem tekstu: emiter), kao emitera televizijskog programa „TV Pink M" (zaveden 
kod Agencije za elektronske medije pod br. 02-1829 od 31.10.2016.g.).

Prigovor se odnosio, kako navodi podnosilac prigovora, na prilog, u kojem je objavljen
„propagandistički prilog u kome se  jo š  jednom  medijska grupa 'Vijesti' i  n jeni osnivači stavljaju u 
kontekst terorizme/'. U nastavku, podnosilac prigovara ukazuje da se u prilogu kaže: " I dok lideri 
Fronta izbjegavaju javnost, očigledno sprem ajući izlaznu strategiju za slučaj da istraga dođe i  do njih, 
mediji ko ji su  im bliski i  ko ji ih podržavaju ne posustaju. Utrkuju se  tabloidi Dan i  Vijesti sa portalom  
In4s ili Sputnikom i  sličnim medijima da ismiju priču o terorizmu ili umanje značaj uhapšenih lica. Iako  
tim pričama prikrivaju strašan izborni poraz koji su sv i zajedno 16. oktobra doživjeli, osnovna je  
namjena da se  unaprijed aboiiraju sv i učesnici neuspjelih terorističkih akcija planiranih na teritoriji 
Crne Gore. Dani ko ji su  pred  nama sigurno će pokazati u kom pravcu ide istraga i  šta će po otkrivanju 
detalja raditi lideri Fronta, njihovi politički mentori iz Rusije, a šta m ediji ko ji su zajedno sa svima 
njima duboko zagazili u to pakleno zajedništvo".

Sektor za monitoring Agencije je izvršio uvid u snimke emitovanih programskih sadržaja
emitera za dan 30. oktobar 2016. godine i sačinio nalaz dana 01.11.2016. godine (akt broj 05-1829/1
od 01.11.2016.god.). Nalazom je konstatovano da je , 30. oktobra 2016. godine emiter „TV Pink M" 
emitovao informativnu emisiju „Minut, dva", u kojima nije sadržan prilog koji je predmet prigovora.

Imajući u vidu navedeno, a na osnovu člana 57 stav 1 Zakona o opštem upravnom postupku, 
Agencija je podnosiocu prigovora uputila Poziv za ispravku podneska (Prigovora), sa sugestijom da 
ispravkom treba navesti precizan podatak o datumu emitovanja programskog sadržaja sa prilogom na 
koji se odnosi predmetni Prigovor (zaveden kod Agencije pod br. 02-1829/2 od 01.11.2016.g.).

I
U ostavljenom roku, podnosilac prigovora je dostavio Ispravku (dopunu) podneska i naveo 

J in k  na prilog" sa portala „Pinkm" (http://www.pinkm.me/qlavne/analiza-zasto-su-crnoqorski-izbori- 
vazni-za-rusiiu-2/'), kao i da, iako nije pronašao na „Youtube" kanali link za predmetni prilog, on „ je
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siguran da je  emitovan" (dopuna prigovora je zavedena kod Agencije pod br. 02-1829/3 od
07.11.2016.g.). Ispravkom podneska nije izmijenjen datum i vremenski period emitovanja 
programskog sadržaja.

Imajuću u vidu da podnosilac ni u Ispravci podneska nije naveo tačan datum i vremenski 
period emitovanja predmetnog priloga, Sektor za monitoring Agencije je izvršio uvid u snimke 
emitovanih programskih sadržaja emitera za dane 28., 29. i 30. oktobar 2016. godine i sačinio nalaz 
dana 08.11.2016. godine (akt broj 05-1829/4 od 08.11.2016.god.). Istim je konstatovano da je, 28., 
29. i 30. oktobra 2016. godine emiter ,,TV Pink M" emitovao informativnu emisiju „Minut, dva", u 
kojima nije sadržan prilog koji je predmet Prigovora.

Članom 57 st. 2 Zakona o opštem upravnom postupku propisano je da će nadležni organ 
odbaciti podnesak stranke zaključkom, ako podnosilac ne otkloni nedostatke u određenom roku, pa se 
usljed toga ne može postupati po podnesku.

U skladu sa navedenim utvrđeno je da Ispravkom Podneska broj 02-1829/3 od 07.11.2016. 
godine, podnosilac prigovor nije naveo precizan podatak o datumu emitovanja programskog sadržaja i 
istom je spriječio rješavanje po podnesku (prigovoru).

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, 
saglasno članu 57 st. 2 Zakona o opštem upravnom postupku, donio odluku kao u dispozitivu ovog 
zaključka.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog zaključka može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku 
od 15 dana od dana njegovog prijema.

Dostavljeno:
- Željko Ivanović, podnosilac prigovora
- Privredno društvo „Pink M Company" d.o.o.
- Savjet Agencije za elektronske medije
- Arhiva
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